

Презинтация на День Матери

- Сделала ученица 6-В класса
 - Мороз Алина

День Матери.



**Самое прекрасное слово
на земле - мама.
Это первое слово,
которое произносит
человек, и звучит оно на
всех языках мира
одинаково нежно:
по-английски – мазэ;
по-немецки – муттер;
по-киргизски – апа;
по-грузински – дэда;
по-украински – ненька;
по-русски - мама,
матушка;
по-белорусски- маци,
матуля.**



Слова **мама** – одно из самых древних на Земле. Оно почти одинаково звучит на языках разных народов. Сколько тепла таит слово, которым называют самого близкого, дорогого и единственного человека!



История праздника

- *В США День матери впервые публично был поддержан известной американской пацифисткой Джулией Уорд Хоув в 1872 году. «День матери» по версии Джулии Уорд — день единства матерей в борьбе за мир во всём мире.*

